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ATA DA 84ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

DATA, HORA E LOCAL: Ao vigésimo sexto dia do mês de setembro de 2022, às 

quatorze horas, na sede da Fundação de Previdência Complementar do Brasil 

Central. PARTICIPANTES: Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente 

e de Investimentos, Sr. Murilo Luciano Souza Barbosa, Diretor de Seguridade e de 

Administração e a Sra. Joyce Lima Braga, Secretária da Reunião. PAUTA DA 

REUNIÃO: Assuntos Informativos e Deliberativos. 1. Relatório de Controles Internos do 

Conselho Fiscal – 2º semestre de 2021; 2. Informações sobre o processo seletivo para 

escolha de entidade de previdência complementar; 3. Prestação de Contas Anual 

referente ao exercício de 2019. INFORMAÇÕES: 1. Os Diretores comunicaram que 

recepcionaram, por meio do Processo n.º 202215844000099, o Relatório de Controles 

Internos elaborado pelo Conselho Fiscal, referente ao 2º semestre de 2021. Os 

membros do colegiado requisitaram informações complementares à Prevcom-BrC com 

prazo de resposta não superior a 30 (trinta) dias corridos, a contar do dia 23 de setembro 

de 2022. O Sr. Francisco Jorgivan informou que foi encaminhado expediente 

à Assessoria de Auditoria Interna e Governança da Fundação, para providências quanto 

ao levantamento das informações e à Assessoria de Comunicação para envio prévio ao 

Conselho Deliberativo, bem como para publicação no site da Fundação. 2. Na 

sequência, os Diretores relataram que o edital do processo seletivo para escolha de 

nova entidade de previdência complementar foi publicado no Diário Oficial do Estado de 

Goiás no dia 23 de setembro. De acordo com os titulares da Prevcom-BrC, até a 

presente data três entidades manifestaram interesse em participar do certame. 3. Por 

fim, o Sr. Francisco Jorgivan comunicou que o Tribunal de Contas do Estado de Goiás, 

por meio do Processo n.º 202100047001678, encaminhou expediente comunicando a 

aprovação das contas da Fundação referente ao exercício financeiro de 2019. Contudo, 

recomendou a reclassificação de valores do PIS/COFINS. DELIBERAÇÃO: Item 1. A 

Diretoria Executiva deliberou por acompanhar o levantamento das informações 

solicitadas pelo Conselho Fiscal no Relatório de Controles Internos, junto à Assessoria 

de Auditoria Interna e Governança da Prevcom-BrC, observando o prazo de resposta.  

Item 3: Diante da orientação do Tribunal de Contas do Estado, a Diretoria Executiva 

deliberou por encaminhar expediente, via Processo n.º 202100047001678, ao Núcleo 

de Contabilidade para conhecimento e avaliação da recomendação da Corte de Contas 

e à Assessoria de Auditoria Interna e Governança para acompanhamento. 

ENCERRAMENTO: Não havendo outras informações e deliberações para esta reunião, 

o Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos da 

Prevcom-BrC, considerou encerrados os trabalhos, tendo eu, Joyce Lima Braga, 

secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada segue 

assinada pelos presentes. 
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